

明年起对中央国家机关出差费和会议费实施新管理办法 副部长出差住宿最多600元/天

□据新华社北京12月7日电(记者 韩洁 周芙蓉)财政部副部长廖晓军7日宣布,从2007年1月1日起对中央级差旅费和会议费实施新的管理办法,并正式启动中央国家机关出差费、会议费制度改革和会议定点饭店政府采购工作。财政部公布的《中央国家机关和事业单位差旅费管理办法》对此做出明确规定。

差旅住宿费分级明确

财政部行政政法司司长李林池介绍说,新的差旅费、会议费管理办法适当提高了开支标准。从全国来看,差旅住宿费上限提高到每人每天:副部长级600元,司局级300元,处级以下150元,具体到每个城市将随政府采购结果产生不同的开支标准上

限;伙食补助费提高到每人每天50元;公杂费提高到每人每天30元。会议费综合定额提高到每人每天:一类会议400元,二类会议300元,三类会议260元。从目前市场价格水平看,上述标准基本可以保证工作人员出差和会议的需要。

交通费用超支自理

出差人员要按照规定等级乘坐交通工具,凭据报销城市间交通费。未按规定等级乘坐交通工具的,超支部分自理。规定如下:

副部长及相当职务的人员,火车:软席(软座、软卧);轮船(不包括旅游船):一等舱;飞机:头等舱;其他交通工具(不包括出租小汽车):凭据报销。中央国家机关正副司(局)长,以及相当职务

人员;高等学校教授,科研单位研究员,医疗卫生单位主任医师,文化艺术单位艺术一级人员;职务工资在五级(含五级)以上的高级工程师,高级经济师,高级会计师,副教授,副研究员,副主任医师,艺术二级人员,以及相当以上技术职务人员,火车:软席(软座、软卧);轮船(不包括旅游船):二等舱;飞机:普通舱(经济舱);其他交通工具(不包括出租小汽车):凭据报销。其余人员,火车:硬席(硬座、硬卧);轮船(不包括旅游船):三等舱;飞机:普通舱(经济舱);其他交通工具(不包括出租小汽车):凭据报销。

对乘飞机出行控制严格

《管理办法》指出,出差人员乘坐飞机要从严控制,

出差路途较远或出差任务紧急的,经单位司局以上领导批准方可乘坐飞机。单位级别在司局级以下的,需经本单位领导批准方可乘坐飞机。副部长以及相当职务的人员出差,因工作需要,随同一人可乘坐火车软席或轮船一等舱、飞机头等舱。

《管理办法》规定,乘坐火车,从当日晚8时至次日晨7时乘车6小时以上的,或连续乘车超过12小时的,可购同席卧铺票。符合规定而未购买卧铺票的,按实际乘坐的硬座票价的80%给予补助。可以乘坐软卧而改乘硬卧的,不再给予补助。

乘坐飞机,往返机场的专线客车费用、民航机场管理建设费和航空旅客人身意外伤害保险费(限每人每次一份),凭据报销。

会议实行分类管理

《中央国家机关会议费管理办法》将中央国家机关召开会议分为三类,并分别对各类会议进行了相关规定。

会议分类:一类会议是国务院批准的、以国务院名义召开的,要求省、自治区、直辖市、计划单列市负责同志参加的会议;二类会议是国务院各部委、各直属机构召开的,要求省、自治区、直辖市、计划单列市有关厅(局)或本系统在各地机构的负责同志参加的会议;三类会议是国务院各部委、各直属机构及其所属内设机构召开的,要求省、自治区、直辖市、计划单列市有关厅(局)或本系统在各地机构有关人员参加的会议。

这6种病重疾险必保 行业规范拟明年启用

□据新华社北京12月7日电(记者 毛晓梅 张周来)由中国保险行业协会与中国医师协会联合制定的我国首部《重大疾病保险的疾病定义使用规范》已经完稿,目前正在各保险公司征求意见。

保监会网站7日公布的消息称,该《规范》根据成年人重大疾病保险的特点,对重疾险产品中最常见的25种疾病定义进行了统一和规范。《规范》明确将目前发生率和理赔率最高、社会影响最大的6种重大疾病,确定为我国重疾险产品必须包含的“核心疾病”。

此次被列为重疾必保疾病的6种重大疾病是:恶性肿瘤、急性心肌梗塞、脑中风后遗症、重大器官移植术或造血干细胞移植术、冠状动脉搭桥术和慢性肾功能衰竭尿毒症期。也就是说,今后凡是叫“重大疾病保险”的险种,至少必须能保这6种疾病。据悉,目前市场上销售的重疾险产品大多数涵盖了上述疾病保障责任。

所谓重疾,就是当被保险人在保险期间内发生合同约定的疾病、达到约定的疾病状态或实施了约定的手术时,向其给付保险金的健康保险产品。过去重疾险的理赔尺度比较严苛,许多消费者质疑重疾险“保死不保病”,理赔时也产生了很多纠纷。为了规范和统一行业内重疾险使用的疾病定义,为消费者比较、选择重疾险产品提供方便,今年8月,中国保险行业协会联合中国医师协会成立了健康保险专家委员会,共同制定我国重疾险行业标准定义库及使用规范。

据重疾定义办公室负责人介绍,重疾定义和《规范》的使用时间将在征求各公司意见的基础上最终确定,预计不迟于2007年6月1日。届时,保险公司新签订的保险期间包含成年人阶段的重疾险合同均须符合该行业规范。

这位负责人还表示,新重疾险产品与原产品相比较,在某些疾病的保障范围方面有可能出现些微的扩大或缩小,因而可能会对定价产生影响,未来重疾险保费将有涨有跌。



斥巨资建15公里水景长廊 承德欲打造“东方威尼斯”

承德市水务局在实施武烈河景观工程中,河北省承德市在原计划修建十二道橡胶坝的基础上,又决定在武烈河出口的滦河干流上再修建一道橡胶坝,与市区十二道橡胶坝连成一体,建成300万平方米15公里水景长廊,把承德打造成东方的“威尼斯”,缔造出“水在城中、城在水中”的塞外美景。

据承德市水务局有关负责人介绍,该市对武烈河景观工程实施前瞻性谋划“大手笔”运作,在已建成的六道橡胶坝的基础上,决定斥资一亿五千万人民币再建七道。主体工程计划于明年八月竣工,届时“东方威尼斯”将落户塞外北国山城,天蓝、水碧、玉带环城,形成具有承德特色的湖光山色城市景观带。 小宗

河南法官缴廉政保证金保廉洁

为确保法官队伍的公正廉洁,河南省安阳市中级人民法院首次在政法系统实行了“廉政保证金”制度。对于这项制度,有人认为是作秀,有人认为是创新。那么“廉政保证金”:能否保“廉政”?

“廉政保证金”欲阻腐败

如今,在河南安阳市法院系统,存放着100多万万元的特殊资金,这是全市1142名法官缴纳的,被称为“廉政保证金”。

即“每个法官每年拿出1000元工资作为保证金,法院拿出与保证金相等的自筹资金作为奖励资金;年度内无违反廉洁自律规定的,将其上年度保证金转入下年度,作为下年度的保证金,同时给予与保证金同等

数额的奖励。”“被追究刑事责任或受到党、政纪处分的,扣除本人全部保证金;因廉洁问题,被通报批评或诫勉谈话的,扣除本人50%的保证金……”

“保证金”能保“廉政”吗?

桐柏县法院的王立申认为,“廉政保证金”制度的实施,可以对廉政者从经济上予以鼓励,对违纪者除给予党、政纪处分外,还要从经济上予以处罚,提高腐败的经济成本。应当说,这是一种符合经济学及社会心理学原理的科学约束机制。

今年初以来,安阳市中级人民法院先后有4名法官受到党、政纪处分,他们的“廉政保证金”全部被扣除。在接受记者采访时,一位被扣除保证金的法官不好意思

地说:“关键不在于扣钱多少,而是觉得很丢人,以后再也不敢有违纪行为了!”

作秀,还是创新?

“我认为这种做法意义不大,有些作秀成分。”11月30日上午,河南省检察院的王光辉说,假如一个法官违法接受了他人的5万元钱,如果不追究其法律责任,即使扣除他的1000元保证金,他得到的还很多,这不足以制约法官的腐败行为,这种做法只能“防君子不防小人。”安阳市中级人民法院一位法官说:“1000元的保证金,数额太小,应该再大一些;对违纪法官,要通过罚一次触动他的一生。这样,‘廉政保证金’制度才能真正起到震慑作用。” 据《河南日报》



热烈祝贺

2006·中国·南京

第二届别墅、商铺、高档住宅品鉴交易会

招展圆满成功

◎大会时间: 2006年12月14日-15日 (开展时间为: 9:00-17:00) ◎大会地点: 南京维景国际大酒店 (原南京希尔顿国际大酒店)

◎主办: 现代快报社 ◎协办: 生活南京.COM ◎特别协办: 苏垦广告 ◎咨询电话: 025-84783520

协办单位
排名不分先后

- ◆老舍故居 (GLOF共赢园) ◆江苏苏美汽车俱乐部 ◆南京利星汽车有限公司 ◆南京维景国际汽车生活网
- ◆中国银行南京分行 ◆招商银行股份有限公司南京分行 ◆交通银行南京分行 ◆中国光大银行南京分行
- ◆上海浦东发展银行南京分行 ◆中信银行南京分行 ◆南京青年商会 ◆南京溧水经济促进会 ◆《城视》杂志

品鉴单位

世外边城、山河水、新世界花园、世茂滨江新城、蒙塔卡利、汤山公馆、天正湖滨、明发商业广场、龙凤玫瑰园、中环国际广场、华东MALL、华欧国际友好城、奥斯博恩、帝景天成……